(目的)

- 第1条 このポリシーは、函南町公式LINE「@kannami223255」(以下「当アカウント」という。)を、町民等への情報提供媒体として運用するために、必要な事項を定めることを目的とします。(管理運用主体)
- 第2条 当アカウントの運用主体は函南町とし、管理運用は総務部企画財政課が行います。
- 2 当アカウントを管理運用するにあたって、情報の作成、発信及び更新等にかかる事務は総務 部企画財政課で行います。ただし、メール配信サービスを経由する場合は、各担当課が行うも のとします。

(管理運用主体の明示)

第3条 当アカウントの管理運用については、なりすまし行為を防ぐために、管理運用主体として当アカウントのURLを函南町ホームページに明示します。

(掲載内容)

- 第4条 当アカウントでは、次の各号に掲げるものを掲載します。
 - (1) 町政、観光イベント、魅力など函南町に関する情報
 - (2) 函南町内で発生した地震や、大雨・暴風などの気象情報
 - (3) 函南町内で発生した災害の情報
 - (4) その他、総務部企画財政課が適当と認めるもの

(コメント等への回答)

- 第5条 当アカウントは情報提供の手段として運用するため、原則として、情報の発信のみを行い、当アカウントに対するコメント等への回答は行いません。ただし、当アカウントの管理運用の目的に照らして総務部企画財政課が特に必要と認めるものは、この限りではありません。また、函南町以外のLINEアカウントへのコメント等も行いません。
- 2 町政についてのご意見・ご要望などは、函南町ホームページ内の「お問い合わせ」をご利用 ください。

(注意事項)

- 第6条 他のユーザーによる次の各号に定める投稿を禁止し、総務部企画財政課は予告なく削除 することができるものとします。
 - (1) 営利目的に関するもの、又はその恐れがあるもの
 - (2) 法令等に違反し、又は抵触すると認められるもの
 - (3) 公序良俗に反するもの
 - (4) 宗教に関するもの
 - (5) 人権侵害・差別、又は名誉棄損の恐れがあるもの
 - (6) 政治的活動に関するもの
 - (7) 公の選挙又は投票の事前運動に該当するもの
 - (8) その他掲載することが不適切だと認められるもの
 - (9) LINE利用規約に反するもの

(10) その他、総務部企画財政課が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むホームページ 等へのリンク

(個人情報の取り扱いについて)

第7条 当アカウントにおいて函南町が掲載する情報については、「函南町情報公開及び個人情報保護に関する条例」の規定に基づき、個人情報の適正な取り扱いを行います。

(知的財産権)

第8条 当アカウントに掲載している情報 (テキスト・画像等) の知的財産権は、函南町又は正 当な権利を有する者に帰属します。

(免責事項)

第9条 当アカウントに函南町が掲載する情報は正確さについて万全を期していますが、利用者が当アカウントの情報を用いて行う一切の行為は、函南町はいかなる責任も負いません。また、当アカウントは、予告なく内容の変更や運用方法の見直しなどを行う場合があります。上記のほか、函南町が開設・運営するLINEに関連する事項によって生じたいかなる損害について一切の責任を負いません。

附則

この運用ポリシーは、令和4年12月15日から施行します。